
0.045543

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 24 травня 2026 р., 11:43Неділя, 24 травня 2026 р., 11:43МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 06 березня 2024 г., 09:50      Переглядів: 2184  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Суд у РФ конфіскував пов’язані з Коломойським активи

Об’єднана пресслужба судів у РФ повідомляє, що Кошехабльський районний суд в
Адигеї (Росія) визнав екстремістом бізнесмена Ігоря Коломойського.

Суд виніс рішення за адміністративним позовом заступника генерального прокурора
Росії до українського олігарха та "пов’язаних з ним осіб про заборону діяльності
їхнього об’єднання у зв’язку зі здійсненням екстремістської діяльності та
фінансуванням ЗСУ" та "про стягнення належного їм майна в дохід держави".

Суд заборонив діяльність об’єднання, членами якого є Коломойський, колишній
найбільший акціонер "Смоленського банку" Павло Шитов та зареєстрована у Великій
Британії компанія JKX Oil & Gas Limited.

У 2013 році Коломойський переоформив 27,5% акцій JKX Oil & Gas на Eclairs Group
Limited. Шитов до грудня 2013 володів 28,5% акцій "Смоленського банку".

Російський Центробанк відкликав видану банку ліцензію 13 грудня 2013 року. Сума
зобов’язань кредитної організації перевищувала вартість її майна на 5,919 млрд
рублів.

Суд Адигеї стягнув 100% часток у статутних капіталах "Південгазенерджі" (JKX
придбала "Південгазенерджі" в 2007 році) і "Кейтерінг – Південь" на суму понад 5,1
млрд рублів у федеральну власність. Щорічний виторг компаній становить 1,7 млрд
рублів, а валовий прибуток – 250 млн рублів. За даними "Південгазенерджі", вона є
найбільшою енергетичною компанією Адигеї.

За рішенням суду Адигеї у відповідачів вилучили "з незаконного володіння" будівлю
та шість приміщень у центрі Москви площею 5,5 тис. кв. м, а також 494 земельні
ділянки сільськогосподарського призначення (5573 га) у Московській,
Калінінградській, Смоленській та Володимирській областях вартістю понад 6 млрд
рублів.
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Російський удар по Подолу в Києві
знищив музей «Чорнобиль» і
пошкодив історичні пам’ятки 

Унаслідок обстрілу Києва
постраждала будівля Головного
управління ДПС — вибито вікна 

У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 

Іран відмовився передавати запаси
високозбагаченого урану США, —
Reuters

У мережі з’явилися кадри удару
«орешником» по Білій Церкві 

«Це не змінить того факту, що Росія
програє»: прем’єр Канади Марк
Карні відреагував на обстріл
України

Росіяни завдали 46 ударів по
Чернігівщині за добу: шестеро
поранених, серед них — поліцейські
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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